



STATE OF NEW YORK | EXECUTIVE CHAMBER

ANDREW M. CUOMO | GOVERNOR

Для немедленной публикации: 5 августа 2012 г.

### **ГУБЕРНАТОР КУОМО (GOVERNOR CUOMO) ОБЪЯВИЛ О ПОДДЕРЖКЕ СТРОИТЕЛЬСТВА НОВОГО МОСТА ВЗАМЕН МОСТА TAPPAN ZEE**

Губернатор Эндрю М. Куомо (Andrew M. Cuomo) сегодня объявил об увеличении помощи для реализации имеющихся планов строительства нового моста, эта помощь будет предоставлена совместно с тремя бывшими руководителями исполнительной власти в округе Вестчестер (Westchester County): Аль Дель Белло (Al Del Bello), Эндрю О'Рурк (Andrew O'Rourke) и Энди Спано (Andy Spano) и другими заинтересованными лицами, а также местными сообществами.

«Выбор ясен, поскольку лица, имеющие сезонные билеты на проезд, получают новую и лучшую возможность транзита, причем стоимость этого будет приблизительно такой же, которую они должны платить за ремонт старого моста Тарпан Зее, однако мост при этом останется опасным и переполненным транспортом, он не сможет обеспечить никаких транзитных перевозок», - сказал Губернатор Куомо (Governor Cuomo). «Вместо того, чтобы платить больше за тот же самый мост, пришло время инвестировать средства в новый и лучший мост, это позволит создать рабочие места, уменьшит транспортную нагрузку на мост и предоставит региону реальную возможность транзитных перевозок».

«Когда мы смотрим на эти цифры, то наш выбор становится ясным: мы должны инвестировать средства в строительство лучшего моста для нашего региона. Если вы постоянно совершаете поездки по этому мосту, то в конце дня разница между тем, что вы тратите на переезд через сохраненный старый, разбитый мост и вложением средств для строительства нового и лучшего моста составит всего примерно один доллар. После того, как мы напрасно потратили столько денег на поддержание старого моста в рабочем состоянии, наконец-то пришло время инвестировать средства в строительство нового и более безопасного моста, который позволит уменьшить транспортные пробки и будет служить нам еще 100 лет», - сказал представитель исполнительной власти в округе Аль Дель Белло (County Executive Al Del Bello).

«Никто не может усомниться в том, что нам нужно наконец-то построить новый мост взамен старого Тарпан Зее, который опасен и поврежден. Вместо того, что покупатели билетов на проезд через мост должны платить за ремонт старого моста, мудрым инвестиционным решением

является вложение средств в строительство нового и лучшего моста, который для постоянных пользователей будет стоить всего на 1 доллар 20 центов больше. Я поддерживаю план Губернатора Куомо (Governor Cuomo) относительно постройки нового, готового для транзитных перевозок моста, который будет служить нашему региону больше столетия», - сказал представитель исполнительной власти в округе Эндрю О'Рурк (County Executive Andy O'Rourke).

«Сейчас, когда мы действительно подошли вплотную к тому, что возможность постройки нового моста становится реальностью, важно, чтобы общественность понимала существующие варианты выбора. Люди, которые постоянно пользуются мостом для проезда в оба конца, могут платить больше, чтобы отремонтировать старый обветшавший мост, который не в состоянии обеспечить массовый транзитные перевозки, или платить 8 долларов 40 центов, чтобы получить новый, более безопасный мост, готовый выдержать нагрузки транзита, наряду с дополнительными полосами для движения, доступом для автомобилей, предназначенных для неотложных случаев, а также для соответствующей автобусной линии. Это и есть варианты выбора для общественности, а лично для меня выбор ясен: вместо того, чтобы выбросить деньги на ремонт разбитого моста, мы должны инвестировать средства в строительство нового моста», - сказал представитель исполнительной власти в округе Энди Спано (County Executive Andy Spano).

«Мне совершенно ясно, что лучшим вариантом для нашего региона являются инвестиции в строительство нового моста, и это необходимо сделать сейчас, поскольку этот мост будет более безопасным, уменьшит количество транспортных пробок, даст возможность осуществлять транзитные перевозки уже в день его открытия, в том числе необходимые линии для проезда автобусов, при этом будет создано тысячи рабочих мест для жителей нашего штата. Нам нужен новый мост, и он нам нужен сейчас, поэтому я горжусь тем, что поддерживаю план губернатора относительно постройки нового моста», - сказал сенатор штата Дэвид Карлуччи (State Senator David Carlucci).

«Нет сомнений в том, что старый мост Таррап Зее отслужил свой срок, и наконец-то сейчас Губернатор Куомо (Governor Cuomo) предоставил людям, которые постоянно пользуются мостом для проезда в оба конца, разумную и ответственную возможность постройки нового моста. Вариант стоимости проездного билета (8 долларов 40 центов) для человека, который постоянно пользуется мостом для проезда в оба конца, является подходящей платой, особенной если учесть, что это на один доллар больше той суммы, которую мы должны были бы платить за ремонт старого моста, представляющего собой кошмар с точки зрения транспортного движения. Поддерживая скидки на стоимость проезда для постоянных пассажиров, губернатор обеспечил жителям нашего сообщества доступный по цене способ получить новый и лучший мост», - сказал Стив Голд (Steve Gold).

Жители штата Нью-Йорк могут рассмотреть возможности оплаты проезда через мост, задать вопросы и сообщить о проблемах, касающихся проекта, с помощью вебсайта [www.NewNYBridge.com](http://www.NewNYBridge.com) или позвонить по номеру бесплатного телефона 855-TZBRIDGE. Вебсайт также демонстрирует собрания общественности и базу данных всех документов по

вопросам моста Tappan Zee Bridge, созданных за 10 лет. Для проекта моста Tappan Zee создана учетная запись в социальной сети Twitter, и жители штата Нью-Йорк могут получать свежую информацию, став участником этого обсуждения в Twitter: @NewNYBridge.

###

Другие новости см. на веб-сайте [www.governor.ny.gov](http://www.governor.ny.gov)  
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | [press.office@exec.ny.gov](mailto:press.office@exec.ny.gov) | 518.474.8418